

# Intézkedési terv a 2023/2024. tanév II. szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Üllői úti tömb  
Kar: AOK

**Reflexió az előző időszak intézkedési tervében megfogalmazottak bevalására vonatkozóan ("bevalásvizsgálat"):** Az oktatás fejlesztése érdekében az előadások anyagát átdolgozzuk, és valamennyi előadás elérhetővé vált a Moodle rendszerben, így az egész évfolyam számára elérhető az év folyamán. Folyamatosan dolgozunk az előadások vizuális és tartalmi fejlesztésén, és tervezzük műtéti felvételek, illetve egyéb oktatóvideók feltöltését is.

**Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:** Sajnálatos módon a jelentés nem nevezhető reprezentatívnak idén sem, mivel mindössze hét hallgató töltötte ki a kérdőívet, ami az összes tantárgyat felvett hallgató kevesebb, mint 5%-át jelenti. Ez az arány a tavalyi év óta nem változott. Ez alapján nem kaphattunk reális képet arról, hogy a hallgatók hogyan vélekednek a bevezetett rendszer működéséről.

**Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:** Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy az előadások tartalma és a vizsgakérdések megfelelően legyenek. Az oktatási struktúra keretében 7 előadást a nőgyógyászat, 13 előadást pedig a szüléset témakörében határoztunk meg, mivel az élettani és kóros terhességgel kapcsolatos ismeretek más tantárgyakban nem, vagy csak minimális átfedéssel jelennek meg.

A szülész-nőgyógyászati szakma jellegéből adódóan – figyelembe véve a betegek jogait és az orvosi vizsgálatok intimitását – a hallgatók gyakorlati részvételi lehetőségei korlátozottak. Ennek javítása érdekében kisebb csoportok kialakításával szeretnénk bővíteni a gyakorlati tapasztalatszerzés lehetőségét. Korábban nagy népszerűségnek örvendett az ügyeleti munka, amely során kisebb létszámban vehetők részt a hallgatók a betegellátásban (de vizsgálatok, műtéti asszisztálás), ez a gyakorlat sajnos megszűnt.

**Visszajelzésünk a választható tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:**

2025.03.24.



Az intézkedési tervet összeállította:

Dr Börzsönyi Balázs